

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata**Tisztelt Elnök Asszony és Képviselő Testület!**

Az SZMK munkája igen fontos a helyi iskola és óvoda életében, hiszen a kis költségvetéssel rendelkező intézmények, a mindennapi apró problémák megoldásához az SZMK segítségét veszik igénybe.

Az SZMK saját bevételi forrással nem rendelkezik, pályázni sajnos nem tud mivel szervezete nem közhasznú és nem bejegyzett szervezet. Fő bevételi forrása az évente többnyire két alkalommal megrendezésre kerülő jótékonysági és farsangi bállok, valamint előző évben a szilveszteri rendezvény, melyek bevételéből az alábbiakat minden évben biztosítani tudja az iskolások és óvodások számára:

- ❖ Karácsonyi előadás és kézműves foglalkozás az óvodások és iskolások számára
- ❖ Karácsonyi ajándékok az iskola és óvoda részére (társasjátékok, sporteszközök, bábszínházi előadások)
- ❖ Gyereknapi teljes körű lebonyolítása

Az idei fő célunk:

Az iskola kérése alapján, az udvaron már korábban megkezdett fejlesztések folytatására szeretnénk gyűjteni, hogy gyermekeink kulturált körülmények között tölthessék el szabadidejüket az iskolaudvaron. Jelen helyzetben az elkészült szép sportpálya mellé szeretnénk fedett rönkpadokat és kiülőket biztosítani részükre, Jó idő melyek akár egy-egy tanóra megtartására is alkalmasak lehessenek.

Az óvoda az előző évhez hasonlóan élményekkel szeretné gazdagítani az évet. Bábszínházi előadások, ugráló várak biztosítására kértek forrást.

A Nikosz Beloianisz Általános Iskola és Óvoda munkaközössége a kéréseknek megfelelően mindent megtesz, hogy biztosítani tudja a szükséges anyagi fedezetet, ezért idén is megrendezi a már hagyománnyá vált jótékonysági bálját a Beloianiszi Művelődési házban.

Az estén közreműködnek öregdiákok és jelenlegi diákok, egy erre a célra készült előadással. Ebben az évben a szuper hangulatért egy LED falas retro video discoval készülünk.

A rendezvény ideje alatt a minőségi italok mellett igényes büfé várja a kedves vendégeket házi süteményekkel, szendvicsekkel.

Az előző évekhez hasonlóan tombola felajánlásokat és anyagi segítséget várunk rendezvényünk zökkenőmentes lebonyolításához.

A fent leírtak alapján kérjük Önt/Önököt, amennyiben módja és lehetősége van, támogassa rendezvényünket!

Köszönettel,

Fűrész-Dani Brigitta

SZMK elnök

Beloianisz, 2023. szeptember 15.